
Praha-Lochkov, Praha
Část obce: Praha Kraj: Hlavní město Praha

Okres: Praha hlavní město GPS souřadnice: 50.001060N, 14.351184E

Nadmořská výška: 313 m n. m. První pís. zmínka: 1399 (625 let) Katastrální výměra: 272 ha

Počet obyvatel: 803 PSČ: 154 00

Adresa URL: www.praha-lochkov.cz

Současnost obce Praha-Lochkov
Městská část Praha-Lochkov má dobrou občanskou vybavenost. Porevoluční období charakterizuje
budování nové infrastruktury. Do roku 2002 byla vybudována čistírna odpadních vod, kanalizační a
vodovodní síť, položeny nové kabely telefonního a elektrického vedení, nový plynovod a
zrekonstruováno veřejné osvětlení. Projevil se také větší zájem o údržbu a obnovu soukromých
rodinných domů. Obec zakoupila v místní komerční zóně pozemky o výměře cca 1,5 ha, které
pronajímá. Generální rekonstrukce Lochkovského zámečku, který je dnes v majetku obce a kde se kromě
úřadu městské části nachází i šest obecních bytů, mateřská škola, místní knihovna a
výtvarné studio pro děti a dospělé, byla dokončena v roce 2002.
Po roce 1989 obec vybudovala dva nové parčíky, jeden v centru v prostorách bývalého Rožumberkova
řeznictví, druhý na pozemku bývalého Štičkovic statku. Od roku 2003 probíhá rekonstrukce místních
komunikací s termínem dokončení v roce 2008. V roce 2006 byla též dokončena obnova největšího
obecního parku o výměře 0,9 ha, s herními prvky a hřištěm na míčové hry. Rybník v centru vsi
slouží po přestavbě jako rekreační nádrž s možností koupání, jeho okolí bylo parkově upraveno a
integrálně spojeno s přilehlým parkem. V roce 2006 byla opravena budova hasičské zbrojnice.
Roku 2010 oslavili lochkovští hasiči 120 let od založení svého sboru. V městské části dále vyvíjí
činnost fotbalový klub TJ Sokol Lochkov a Hornická matice slezsko-moravsko-česká -  Kolegium pro dějiny
lomů.
Z veřejného vybavení se zde nachází jen dvoutřídní mateřská škola.
Znak a prapor byly uděleny předsedou PS Parlamentu ČR p. Václavem Klausem  dne 8. 10. 2001.
Území MČ Lochkov je spádově příslušné základní škole ve Slivenci. Z hlediska sportovního
vybavení se v místě nachází areál místního fotbalového  klubu SOKOL Lochkov.
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